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Ata n° 035/2024 Sessão Ordinária

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigeus que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Marcos Arine Malaquias, Walmir Antonio de Oliveira e Wagner de
Loreno. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo; MOÇÃO N°. 049/2024 – Considerando o falecimento de Wesley Follmer
Vicari ; Passou-se para leitura das matérias do Executivo; Ofício Nº130/2024 – Resposta do
ofício Nº044/2023 referente a emenda Impositiva Nº 001/2023; Passou-se para leitura das
Matérias Recebidas; CoopAli – Convite; Passou-se para Pequeno Expediente; Com a palavra o
vereador Adelar Derlam saudou a todos os presentes, agradeceu ao secretário de Obras pelo
atendimento às demandas de manutenção das estradas e reiterou a necessidade de melhorias em
acessos rurais. Derlam também parabenizou a empresa que recentemente inaugurou uma unidade
de beneficiamento de sementes em Mormaço, gerando empregos para mais de 10 pessoas. “Esse é
o nosso reconhecimento aos empreendedores que contribuem para o desenvolvimento do
município”, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o Grande Expediente; Com a
palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, da mesma forma que o colega
Adelar, Edson elogiou a iniciativa dos empresários locais a abertura da nova empresa,
destacando a importância do apoio municipal a novos empreendimentos, especialmente os que
incentivam a agricultura e geram emprego. O vereador expressou preocupação com o atraso nas
obras da Casa Mortuária, destacando que a obra precisa ser licitada até dezembro para não
perder o recurso da emenda impositiva. Também cobrou um planejamento mais eficaz nas obras
de pavimentação, evitando que ocorram durante períodos de colheita, o que gera transtornos
aos produtores locais, assim agradeceu o espaço cedido;  Passou-se para Apreciação da
Matérias do Legislativo; MOÇÃO N°. 049/2024 – Considerando o falecimento de Wesley Follmer
Vicari, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias do Executivo;
PROJETO DE LEI Nº 32/2024: Autoriza abertura de créditos adicionais no orçamento do
exercício de 2024 e dá outras providências, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para
Explicações Pessoais; Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou a todos os
presentes, Patrícia manifestou seus sentimentos à família de Wesley e reforçou a importância
do apoio municipal às empresas locais. Ela também chamou atenção para a necessidade de
conclusão da Casa Mortuária e a aplicação da emenda impositiva de R$ 422 mil. Rodrigues
questionou os atrasos nas obras de pavimentação, especialmente na comunidade de Santo
Antônio de Jacuí, solicitando mais agilidade e organização, assim agradeceu o espaço cedido;
Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, ela comentou a
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surpresa ao saber da prorrogação do prazo para a pavimentação e afirmou que buscará
informações sobre o processo de seleção das famílias que receberão as novas casas populares.
Sônia também destacou a importância de uma sala de espera no posto de saúde para garantir
conforto aos usuários e parabenizou a empresa recém-inaugurada, desejando sucesso e
desenvolvimento contínuo para o município, assim agradeceu o seu espaço; Não havendo mais
matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e
demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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